

Протокол

№

гр. София, 02.10.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 02.10.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов
Калинка Илиева**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **4491** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.46 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – [фирма], редовно призовано, се представлява от юрк. Ш., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА, редовно призована, не се представлява.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К..

ЮРК. Ш. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба и приложените към нея писмени доказателства от резолюция, за прекратяване на административно -наказателно производство по друго наказателно производство със същия жалбоподател.

ЮРК.Ш.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА, представения с касационната жалба документ като доказателство по делото.

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ЮРК. Ш.: Уважаеми Касационни Съдии, моля да бъде отменено първинстанционното Решение като неправилно и незаконосъобразно, по мотивите изложени в касационната жалба. Отделно правя искане за намаляване на санкцията под законовия минимум, тъй като считаме, че не са взети предвид редица смекчаващи обстоятелства, а именно размерът на фактурата, с която сме таксували интернета. В Британски Вирджински острови е 91 лв. и е налице правилно кредитиране на услугите извън ЕС. В случая дружеството не е изпратило уведомителен „смс“, но това, зависи и от чуждия оператор. В случая операторът, който действа на островите – Б., Я. и Британски Вирджински острови се казва „Д. Я.“. Най-вероятно, поради забавяне и непредоставяне информация, къде се намира нашия абонат, дружеството не е успяло да го уведоми със „смс“ за цените на мобилен интернет. При това тези цени са посочени в договора на абоната. Считаме, че наложената санкция в размер на 20 000 лв., се явява прекомерна и не отговаря на принципите на справедливост и пропорционалност и моля същата да бъде отменена.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна. Решението е правилно и не следва да бъде отменено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.50 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: